

Вітаємо ДУ «Інститут урології НАМН України» з ювілеєм!

Інститут був заснований 22 червня 1965 р. як науково-дослідний заклад МОЗ України і мав назву Київський науково-дослідний інститут захворювань нирок та сечовивідних шляхів (урології). А свою теперішню назву, яку без перебільшення знає весь світ, він отримав у 2001 р.

За цей немалий відтинок часу багато чого змінилося в колективі, але незмінними залишилися захопленість і відданість своїй справі, прагнення пізнання процесів, які відбуваються в органах і системах організму пацієнта, для вдосконалення лікування, зниження захворюваності та смертності. Сьогодні наукова діяльність інституту спрямована на розвиток медичної науки в галузі урології, онкоурології, сексопатології. Основними напрямками наукової діяльності інституту є: сечокам'яна хвороба (патогенез, метафілактика, комплексне лікування); запальні захворювання нирок, сечовивідних шляхів і чоловічих статевих органів (етіологія, патогенез, комплексне лікування); розробка та удосконалення методів лікування вроджених аномалій розвитку, вазоренальної гіпертензії; злоякісні новоутворення: рання діагностика, пошуки засобів і методів терапії з мінімальною побічною дією; діагностика та лікування репродуктивної патології подружньої пари; особливості ведення хворих урологічного профілю дорослого та дитячого віку; медико-соціальні та епідеміологічні проблеми в урології.

Тут працювали і працюють люди, добре відомі далеко за межами країни. Зберігаючи накопичені традиції і нарощуючи свій науковий потенціал, інститут залишається одним з провідних центрів з розвитку і впровадження нових методів профілактики, діагностики та лікування, підготовки наукових кадрів та підвищення кваліфікації лікарів.

Користуючись нагодою, хочемо привітати високопрофесійний колектив з ювілейною датою, подякувати за величезний ентузіазм та відданість роботі. Від вас залежить доля конкретних людей та їхніх родин. Тож бажаємо вам витривалості в дуже нелегкій праці, терпіння до вимогливих пацієнтів, уважного і відповідального ставлення до своєї справи. Здоров'я вам, щастя, життя в мирі і достатку! Позитивних емоцій, оптимізму, вдячності від людей!

Редакція журналу «Медичні аспекти здоров'я чоловіка»

